



## 在基督里向您问安！

我们谨向所有为耶稣基督福音的人在祈祷、参与，奉献和伙伴事工所付出的一切致以感谢。当我们为神的国同工时，您对主和教会的爱使我们感到振奋。

显然，当前的全球冠病疫情已造成犹如地震般的破坏。我们看到了它对社会、经济，情绪和日常生活产生了重大的冲击。尽管我们渴望相互交流和互动，但安全距离已成为新常态。全球经济受到严重影响，人们失业了，生计受到威胁。在个人层面上，各种的不便和生活方式的改变，使我们内心的情感和心理健康都受到震荡。

然而，天国应作的事仍在继续并没减少。疫情或其它任何问题都不能夺去神的旨意。祂为至大！祂以尊荣威严为衣服（诗篇 104:1），在人所不能的事，在神凡事都能（马太福音 19:26）。的确，“主有什么难成的事吗？”（创世记 18:10）

**BMC** 本着充满信心的态度经历了这个阻断措施以及诸多限制, 並重整和重新调节我们事工的重点和焦点。

作为教会，我们最近投入了时间和财力来祝福外来劳工和街头露宿者。我们继续支持全球的宣教活动。在教会里，我们也继续为会众提供属灵，情感和经济上的帮助。

即使当新冠疫情的威胁有所缓解时，事工仍需要继续。我们盼望主继续带领您加入我们，参与以下的事项。

第一，为恢复我们的实体崇拜活动祷告。目前，我们被限制只能提供不超过 50 人的崇拜活动，并且不进行现场赞美歌唱，还要全程带口罩和面罩。要实现这一点，有可能导致我们将注意力集中在各种防疫措施上，而不能全心地敬拜上帝。因此，线上崇拜还是个不错的选择 尽管它仍有不足的地方。

我们知道教会里有些人因无法上网，而没有参加我们的线上崇拜；还有许多人，他们与教会保持联系的唯一方式仍然是教会同工和领袖通过电话与他们联络。有关当局仍极力劝阻宗教工作者上门做家访。这更促使我们在限制缓解后希望能尽快恢复我们的实体崇拜活动。

第二，冠病疫情和后冠病疫情的世界将为事工带来机遇和挑战。我们的目标保持不变，但是我们的关怀、门训，装备和向人作见证的平台必须改变。我们若无法创新 不仅会减慢 BMC 在传福音的发展速度，甚至会减少我们几年来所投入辛勤工作的成果。我们祈求上帝的指引，以便我们的事工仍然有效，尤其是在门徒训练方面。在我们寻求上帝的智慧和祂对 BMC 的眷顾的同时，请与我们一起祷告。

第三，随着新的倡议和事工机会的出现，请考虑与我们一起从事教会的工作。在冠病疫情前，我们已经严重缺乏担任各种职务的领袖和人员，这种需求将很快再次浮现。之前对外来劳工和街头露宿者的事工服务得到热烈反应令我们感到鼓舞。让圣灵引领，向前来，为教会服务和成为教会的团队。

第四，我们认识到，即使在这不确定性期间，我们仍然需要建立起可观的金融储备来应对每一个机遇和挑战。这是必要的，因为在新的时代我们必须更改一些现有的做法。这包括将我们的许多教会活动数码化，并提供线上的崇拜服务（同时仍保持实体服务），将其作为教会永久活动。

随着情况的改善，我们希望重启一些事工倡议；启动新的成长和门徒训练事工。作为祂在 BMC 事工的仆人，我们盼望上帝不仅会激励您奉献作为基督徒崇拜和门徒训练，而且希望鼓励您为神国的事工在 BMC 作出奉献。

最后，或许有些事是最贴近我们的心的：您会不会和我们一起为会众祈祷？情况已使许多人的生活发生了巨大变化，我们要寻求上帝的重建和复兴。我们希望看到基督里的弟兄姐妹和我们自己取得突破，我们都是 BMC 家庭的一员。您会不会常在暗夜里屈膝与我们一起哭泣，以使我们所爱的人欢呼喜乐？

因此，当我们专注于今年的主题“我们的所作”的时候，请与我们一同祷告，举起您的手为我们祈求；不是在强迫或勉强下，而是像上帝在您心中所付出的那样，用手来给予。今天让我们向祂举起手！

上帝的平安与祝福

祝福

邱家发牧师

2020年7月15日